

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

για την

«Προμήθεια συστημάτων διαβαθμισμένης συμπίεσης, για την αναβάθμιση κοινοχρήστων χώρων»

(ΑΔΑΜ Διακήρυξης: 20PROC006877516)

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΕΛΟΥ ΒΟΧΑΣ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Προκηρύσσει δημόσιο ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό με έγγραφες σφραγισμένες προσφορές, με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) για την ανάδειξη αναδόχου για την «Προμήθεια συστημάτων διαβαθμισμένης συμπίεσης, για την αναβάθμιση κοινοχρήστων χώρων», προϋπολογισμού 155.992,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24 %.

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : **44613700-7 Βυθιζόμενοι Κάδοι Απορριμμάτων**

Η χρηματοδότηση θα πραγματοποιηθεί από το Δήμο Βέλου Βόχας μέσω Ιδίων Πόρων. Η προμήθεια θα εκτελεστεί με ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 του ν. 4412/16 με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ-αρ.συστ.:93218) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών : **22/06/2020 και ώρα 10.00 πμ**

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών : **08/07/2020 και ώρα 12:00πμ**

Στην δημοπρασία γίνονται δεκτοί προμηθευτές οι οποίοι δύνανται να εκτελέσουν την προμήθεια σύμφωνα με τις διατάξεις της Διακήρυξης.

Η παρούσα σύμβαση περιλαμβάνει ένα τμήμα.. Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές. Οι προσφορές υποβάλλονται με βάση τις απαιτήσεις που ορίζονται στο Παράρτημα ΙΙΙ της Διακήρυξης.

Για την έγκυρη συμμετοχή στο διαγωνισμό, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού που ανέρχεται στο δύο (2) τοις εκατό (%) του προϋπολογισμού της μελέτης, χωρίς Φ.Π.Α., με ανάλογη στρογγυλοποίηση, ξεχωριστά για κάθε τμήμα της προμήθειας που συμμετέχουν οι ενδιαφερόμενοι, όπως αναφέρεται στη Διακήρυξη.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε 180 (εκατόν ογδόντα) ημέρες και τίθεται εν ισχύ κατόπιν της υπογραφής του σχετικού συμφωνητικού.

Η παράδοση των υπό προμήθεια ειδών θα γίνει εντός 180 (εκατόν ογδόντα) ημερών από την υπογραφή της σύμβασης, σύμφωνα με την παράγραφο 6.1 της Διακήρυξης.

Πληροφορίες για την εκτέλεση της προμήθειας μπορούν να λαμβάνουν οι ενδιαφερόμενοι κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα γραφεία του Δήμου (Β. Κατσιμαλής τηλ. 2741360512 & katsimalisv@vochas.gov.gr). Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Βέλου Βόχας <http://www.velovochoa.gr> . Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ANNIBΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ